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Schriftliche Kleine Anfrage  
 

des Abgeordneten Thilo Kleibauer (CDU) vom 02.07.21 

Betr.: Steuerung der öffentlichen Unternehmen im ersten Halbjahr 2021 

Einleitung für die Fragen: 
Ich frage den Senat: 

Frage 1: Welche Entscheidungen hat die Senatskommission für öffentliche 
Unternehmen jeweils wann im ersten Halbjahr 2021 im Einzelnen  
getroffen? 

Frage 2: Wurden im ersten Halbjahr 2021 Veränderungen in den Kompeten-
zen der Senatskommission für öffentliche Unternehmen vorgenom-
men?  
Wenn ja, welche? 

Frage 3: Wie setzt sich die Senatskommission für öffentliche Unternehmen 
derzeit im Einzelnen zusammen? 

Frage 4: Für welche öffentlichen Unternehmen wurden im ersten Halbjahr 
2021 die Zielbilder in welchen Punkten geändert? 

Frage 5: Welche Veränderungen in den Aufsichtsgremien welcher im Beteili-
gungsbericht aufgeführten Unternehmen wurden auf Veranlassung 
der Freien und Hansestadt Hamburg oder ihrer Beteiligungsunterneh-
men jeweils wann im ersten Halbjahr 2021 vorgenommen? 

Frage 6: Welche Veränderungen bezüglich der vollständigen oder teilweisen 
Zuständigkeit der Finanzbehörde bei einzelnen öffentlichen Unter-
nehmen sind derzeit im Einzelnen vorgesehen oder werden erwo-
gen? 

Frage 7: Welche Unternehmen hat die Freie und Hansestadt Hamburg im ers-
ten Halbjahr 2021 direkt oder indirekt durch Beteiligungsgesellschaf-
ten wann und warum gegründet oder mitgegründet? Wann hat die 
Finanzbehörde hierzu jeweils ihre Genehmigung erteilt? 

Frage 8: Wann und warum hat die Finanzbehörde im ersten Halbjahr 2021 
eine Änderung des Unternehmensgegenstandes bei jeweils welchem 
Unternehmen genehmigt? 

Frage 9: Wann und warum hat die Finanzbehörde im ersten Halbjahr 2021 die 
Auflösung eines Unternehmens in jeweils welchen Fällen genehmigt? 

Frage 10: Wann und warum hat die Finanzbehörde im ersten Halbjahr 2021  
den Abschluss, wesentliche Änderungen oder die Beendigung von 
Beherrschungs- oder Ergebnisübernahmeverträgen genehmigt? 
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Frage 11: Wann und warum hat die Finanzbehörde im ersten Halbjahr 2021 die 
Umwandlung, die Verschmelzung, die Änderung der Rechtsform und 
die Einbringung in andere Unternehmen in jeweils welchen Fällen  
genehmigt? 

Frage 12: Wann und warum hat die Finanzbehörde im ersten Halbjahr 2021 die 
Änderung des Einflusses Hamburgs in jeweils welchen Fällen geneh-
migt? 

Frage 13: Wann und warum hat die Finanzbehörde im ersten Halbjahr 2021 den 
Erwerb weiterer Geschäftsanteile in jeweils welchen Fällen geneh-
migt? 

Frage 14: Wann und warum hat die Finanzbehörde im ersten Halbjahr 2021 die 
teilweise oder gesamte Veräußerung einer Beteiligung in jeweils wel-
chen Fällen genehmigt? 

Frage 15: Wann und warum hat die Finanzbehörde im ersten Halbjahr 2021  
Änderungen des Nennkapitals sowie Kapitalerhöhungen oder Kapi-
talherabsetzungen in jeweils welchen Fällen genehmigt? 
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